

ОТЧЕТ

по итогам проведения профильной смены

«Азбука дорожной безопасности»

Место проведения: оздоровительный лагерь дневного пребывания «Улыбка» при МБОУ-СОШ с. Росташи Аркадакского район Саратовской области.

Срок проведения профильной социально-педагогической смены «Азбука дорожной безопасности»: с 3 июня по 5 июля 2024 г.

Профильная социально-педагогическая смена «Азбука дорожной безопасности» была организована с целью проведения занятий по изучению правил дорожного движения, привитию навыков безопасного поведения, приобретению знаний по дорожной безопасности и пропаганде культуры поведения на дороге несовершеннолетними. Участниками профильной смены стали 20 обучающихся образовательного учреждения. Программа реализовывалась в рамках оздоровительного лагеря дневного пребывания «Улыбка». Смена была проведена педагогическими сотрудниками МБОУ-СОШ с. Росташи.

Программа «Азбука дорожной безопасности» была направлена на выработку у подрастающего поколения активной жизненной позиции, формирование стереотипа законопослушного поведения, чувства патриотизма и личностной значимости, пропаганду здорового образа жизни и профессионального ориентирования несовершеннолетних в направлении деятельности структур и ведомств МВД РФ. Работа профильной смены строилась на основе приобретенных теоретических и практических знаний, умений и навыков детей и подростков, их опыте «видения дорожной ситуации» и путях безопасного выхода из нее. Подготовка в рамках лагерной смены способствовала совершенствованию имеющегося багажа знаний несовершеннолетних с применением современных форм и методов обучения и воспитания детей, инновационных технологий, направленных на предупреждение несчастных случаев. Осуществление пропагандистской и информационной работы, направленной на снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков с использованием здоровьесберегающих технологий, как систему учебно-воспитательных и организационных мероприятий, направленных на сохранение жизни и здоровья детей, а также снижение тяжести последствий в результате ДТП, было организовано с применением системы мер по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних участников дорожного движения.

Реализация программы осуществлялась через интеграцию разнообразных видов деятельности (моделирование, изобразительная деятельность, познавательная деятельность, практические занятия для детей разного возраста), совместную деятельность взрослого и ребенка (сюжетно-ролевые игры, квест-игры, дидактические игры, наблюдения, беседы, викторины, конкурсы, соревнования). В период с 3 июня по 5 июля 2024 года были проведены мероприятия различной тематической направленности. Занятия проходили по темам, касающихся распространения знаний о предупреждении травматизма граждан на улицах и дорогах, о действиях при экстремальных и чрезвычайных ситуациях, о способах оказания первой доврачебной помощи пострадавшим при дорожно-транспортном происшествии и других экстремальных ситуациях; практической подготовки воспитанников по программе курса «Основы безопасности жизнедеятельности»; совершенствовании навыков безопасного поведения посредством просмотра видеоматериалов.

Участники профильной смены соревновались в знании Правил дорожного движения, участвовали в разборе сложных дорожных ситуаций, викторине по дорожной безопасности, умении оказывать первую доврачебную помощь пострадавшим в результате дорожно-транспортного происшествия и т.д.

В течение всей профильной смены были проведены различные развлекательные мероприятия, где участники закрепляли знания ПДД, а также активно отдыхали. По итогам профильной смены знатокам Правил дорожного движения, активно принимавших участие в мероприятиях смены, были вручены грамоты и ценные призы.